



ROSSO TOSCANA IGT DOPPELMAGNUM



Villa Antinori



Italien Toskana Chianti



Cabernet Sauvignon, Merlot, Sangiovese, Syrah, Petit Verdot

ARTIKELBESCHREIBUNG

Dieser Rosso präsentiert sich von der Antinori-typischen Eleganz: rubinrot, mit Noten von Beeren, Kirschen und Pflaumen sowie einem zarten Holzton und weichem Tannin. 12 Monate im Barrique und 6 Monate in der Flasche gereift, setzt er stilistische Akzente, ohne seinen toskanischen Charakter zu verheimlichen.

VILLA

ANTINORI



Genussempfehlung / Lagerfähigkeit

sehr gut 7 Jahre

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe	Rot
Reifung	im Barrique 12 Monate in Flaschenreifung 6 Monate

ARTIKELDATEN

Gebinde	1 / 3.000
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	8001935225409 8001935225485

ANALYSE

Alkoholgehalt	13.5 %Vol

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	MARCHESI ANTINORI S.p.A. 50123 Firenze IT



PRODUZENTEN-INFO

Das Weingut Villa Antinori, eingebettet in die malerische Toskana nahe Florenz, birgt eine faszinierende Geschichte, die bis ins 15. Jahrhundert zurückreicht. Seit fast einem Jahrhundert verkörpert es das Konzept des Hauses und der Toskana in einem zeitgenössischen Stil.

Im Jahr 1928 beschloss Niccolò Antinori, diesem Wein den Namen der familiären Villa zu geben, um seine persönliche Interpretation der Chianti- und Toskana-Identität zu vermitteln. Der Villa Antinori, Symbolwein des Hauses Antinori, besitzt eine bemerkenswerte Geschichte. Als erster Wein, der zur Alterung und Verfeinerung bestimmter Chianti Classico auf den Markt gebracht wurde, erlangte er schnell weltweite Anerkennung. Seitdem wird der Villa Antinori in den renommiertesten Weinkellern weltweit geschätzt. Der Villa Antinori Bianco, der drei Jahre später entstand, ist ein weiterer Meilenstein in der Geschichte des Weinguts und steht für kontinuierlichen Fortschritt und höchste Qualitätsstandards. Die Weinberge rund um die Villa Antinori profitieren von einer Vielfalt an Böden und klimatischen Bedingungen, die optimale Voraussetzungen für den Anbau hochwertiger Trauben bieten. Durch die Anwendung traditioneller Weinherstellungstechniken in Verbindung mit modernen Innovationen haben die Weine weltweit Anerkennung gefunden.